

# 李明博当选韩国新总统

## 以压倒性优势击败对手 明年2月接替现任总统卢武铉

韩国中央选举管理委员会19日晚宣布,韩国大国家党候选人李明博在当天举行的总统选举投票中以压倒性优势当选韩国新一任总统。他将于明年2月接替任期届满的现任总统卢武铉。

韩国第17届总统选举投票当地时间19日6时(北京时间5时)至18时(北京时间17时)在韩国各地举行。

韩国中央选举管理委员会委员长高铉哲将在20日上午正式宣布李明博当选,并发表竞选结果的公告。

创下了历史新低。

当天上午在首尔住所附近一个投票站投票之后,李明博说:“我希望向保护我免受负面宣传的人们表达感谢。我们这次必须不出差错地接过政权。要做到这一点,所有人都需要参加投票。”

但韩国3765万登记选民中只有2368万左右参加投票,投票率创下韩国自1987年开始总统直选以来的新低。

### 经济开牌

李明博在竞选活动中大打经济牌,推出名为“韩国747远景”的竞选纲领,即韩国经济以每年至少7%的速度增长;再花10年左右时间,韩国人均年收入达到4万美元,韩国成为世界第七大经济体。

韩国目前经济年均增长率约为4%,人均年收入约为2万美元。根据世界银行今年公布的2005年经济情况统计数据,韩国是世界第11大经济体。

除了“韩国747远景”,李明博的“经济牌”还包括把韩国领入“第二套房”时代和大运河等。

韩国目前面临房价、失业率双高和贫富差距扩大等问题,因此经济成为选民最关心的问题。选前李明博被曝出与“BBK股价操纵案”有牵连,但不少选民仍然表示,会把票投给能保证经济繁荣的候选人。(综合新华社电)



李明博向支持者挥手致意。 新华社发

### 卢武铉表示祝贺

韩国总统卢武铉19日晚向李明博表示祝贺,并向在选举中失利的其他候选人表示慰问。韩国总统府在当天发布的一份公报中说,本次选举的过程是公正的,感谢所有国民和有关工作人员为此付出的努力。本届政府期待着实现政权顺利交接,并将尽力在剩下的任期内处理好各项工作。

共有10名候选人在19日的大选中角逐总统宝座。在选举中失利的大总统合新党候选人郑东泳和无党派候选人李会昌19日晚分别表示接受本次选举的结果,并希望李明博能凝聚民心,为韩国和韩国人民造福。

### 投票率低

根据韩国中央选举委员会公布的数据,这次选举的投票率只有62.9%,

### 相关链接

## 李明博:从贫困少年到富豪总统

从白手起家的贫困少年到韩国现代集团最年轻首席执行官(CEO),再到备受争议的首尔市长,绰号“推土机”的李明博被韩国人奉为“薪水族神话”,其白手起家的艰辛创业史曾为韩国电视剧所推崇。

李明博的登记财产共为353.8亿韩元(约合0.38亿美元),被韩国联合通讯社称为最富有的韩国总统候选人。

### 年少时曾摆小摊维持生计

现年66岁的李明博出生于日本大阪,从小家境贫困。他初中时代就帮父母摆各种小摊维持生计,后靠收废品完成他在高丽大学的

学业。1965年,李明博获工商管理学士学位,同年加入韩国现代建设公司。

### 36岁任现代集团首席执行官

勤奋和果断让李明博在现代集团以超乎寻常的速度晋升。1977年,年仅36岁的李明博成为现代集团有史以来最年轻的首席执行官,也是现代集团创始人郑周永手下“梦之队”的核心成员。他们在发展中国和中东国家的建设项目

为现代集团的下一步扩张赚取了大量外汇。

李明博在现代集团塑造了“总能办成事”的形象,这为他赢得“推土机”的绰号。但“推土机”斩获的并不都是成功和业绩。他被指于1988年参与策划绑架一名试图建立工会的现代集团员工,但最终未遭任何指控。

随着李明博跨入政坛,他与现代集团的“缘分”也画上句点。郑周永1992年投身总统选举,李明博

却倒戈支持郑周永的竞争对手金泳三。后者最终赢得选举。

离开现代集团的李明博1992年成为国会议员。他1996年赢得连任,但不久后因虚报竞选费用辞职。

### 2002年当选首尔市市长

李明博的仕途因2002年当选首尔市长而柳暗花明。5年的市长任期中,他再度证明自己“总能办成事”。他规划实施的清溪川重建

项目和公交体系改造项目虽然饱受争议,却永久性地改变了首尔的城市风貌。

参加总统竞选之后,李明博的支持率一直以较大优势领先对手,但在最后时刻,他与轰动一时的“BBK股价操纵案”的牵连却为他带来诚信危机。

李明博已婚,妻子曾是首尔知名学府梨花女子大学的年度选美冠军,二人育有一子一女。(据新华社专电)

## 乌克兰“美女总理”须过三道坎

乌克兰议会18日以微弱多数批准季莫申科联盟领导人季莫申科出任政府总理,当天新内阁宣誓就职。自“橙色革命”以来乌克兰党争激烈,政局一直不稳,季莫申科领导的新政府至少将面临三大挑战。

### “橙色阵营”优势微弱

选举后,季莫申科联盟和“我们的乌克兰-人民自卫”联盟签署协议,组成议会多数派“橙色阵营”联合执政。多数分析人士认为,“橙色阵营”在议会中优势十分微弱,一个小变化就可能致联合政府倒台。

此外,执政联盟内部在施政纲领和职位分配上也有分歧。亲总统的“我们的乌克兰-人民自卫”联盟中一些议员一度拒绝与季莫申科联盟联合执政,最后在尤先科亲自劝说下才组成议会多数派。

### 如何与反对派协调

季莫申科18日在议会重申,为了国家的利益将致力于与反对派进行建设性合作。但亚努科维奇当天在议会发表卸任演讲时说,仅靠“橙色”的力量无法保证议会和政府有效运作。

分析人士认为,如果执政联盟不能与地区党等反对派展开合作,政局的稳定将面临考验,国内政治、经济、司法等改革的推进速度也会受到影响,但两派对抗关系短期内难以缓和。

### 处理与东西方关系

季莫申科表示,新政府上台后将努力推进与欧洲一体化的进程,争取尽快加入欧盟和北约,同时强调,加入北约的问题应该通过全民公决来决定。

分析人士指出,尽管西方国家对亲西方的“橙派”重新执政表示欢迎,但乌克兰因受经济、军事实力所限,无论是加入欧盟还是北约都有很长的一段路要走。而乌克兰政府打算重新审议与俄方签订的天然气供应协议,则可能会恶化两国关系。(新华社记者 宋宗利 穆黎明)

## 巴基斯坦火车出轨 伤亡200多人

据新华社伊斯兰堡12月19日电(记者 饶博)据巴基斯坦当地电视台报道,一列从南部港口城市卡拉奇开往拉合尔的列车19日凌晨在信德省发生脱轨事故,造成至少58人死亡,另有150人受伤。

报道说,这列列车在行驶至南部信德省的梅赫拉布布车站附近时15节车厢脱离轨道,两节车厢完全毁坏,7节车厢沉入水中。超速是导致事故的主要原因。由于事故发生在凌晨,四周黑暗的环境以及寒冷的天气给救援工作带来很大难度。目前救援仍在继续,预计伤亡人数还会上升。



湖光苑 新居

湖光苑 | 最后一期 | 和景新居 A 组团  
封苑力作

# 开盘

## 12月22日

西郑州 · 成熟畔湖生态大宅院



国企房产  
品质钜献  
RESPONSIBILITY & QUALITY

# 22

DEC

95m<sup>2</sup>两房、130m<sup>2</sup>左右三房、150m<sup>2</sup>左右四房  
准现房已公开选房!



■ 开发商/ 郑州国谊住宅集团有限公司

■ 项目地址/ 中原西路与西环路交汇处

■ 整合推广/ 尚正行

# 67161111 67161119